
Hieronder de antwoorden van het proeftentamen. Een antwoord als c/a betekent dat c correct is maar dat ik ook

wat punten geef voor a. Een antwoord als ab betekent dat a en b beide juist zijn (en dus ook beide gekozen moeten

worden). De kolom gewicht geeft het belang van een vraag aan; belangrijke vragen zijn meer punten waard. Bij de

open vragen geldt uiteraard dat andere formuleringen of andere voorbeelden ook goed kunnen zijn.

 

 

 

vraag gewicht antwoord

1 3 c/a

2 1 c

3 1 a

4 2 d

5 1 b

6 1 b

7 2 c

8 1 b

9 2 a/c

10 1 d

11 1 abcd

12 1 c

13 1 e

14 2 a

15 1 a

16 1 ab

17 1 c/d

18 1 a

19 1 b

20 3 b

21 3 abcd

22 2 a

23 3 c

24 2 a

25 1 b

26 1 c

27 3

redundantie vergroot de kans op

inconsistentie en bemoeilijkt

daarmee onderhoud

28 3

een key is een vz attributen, een

index beelt een vz attributen af op

een locatie

29 3

atomiciteit, behoud van

consistentie

30 2

halfprodukt, leverancier,

volume/week, rate of rejection,

kwaliteitsverdeling

31 2

klant -> type toestel, tikken, veel

bel nummers, release ->

gemiddelde wachttijd, near fatal

incidents
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